

人民币汇率连续下跌 专家建议兑换美元避险



CFP供图

理财热点

结构性理财产品 今年有望持续增长

羊年春节刚过,人民币贬值的压力再度袭来。中国外汇交易中心的统计数据显示,3月3日,人民币对美元汇率中间价报6.1543,较前一交易日下跌30个基点,再次刷新去年11月10日以来的最低水平。分析人士指出,2015年人民币面临的贬值压力较大,未来一段时间人民币对美元仍有贬值空间。而对于普通投资人而言,如有用汇需求,2015年则可适当兑换一些美元减少汇率损失。

现代快报记者 金苹苹

人民币贬值压力仍存

羊年春节过后,人民币即期汇率连续2个交易日逼近跌停。而在3月2日,人民币对美元即期更是创近29个月新低。事实上,春节期间人民币即期汇率以贬值为主,人民币中间价也录得贬值。申万宏源最新发布的一份报告统计显示,2月13日—2月26日人民币即期汇率收盘于6.2589,跌幅为0.22%。人民币中间价收盘于6.1379,跌幅为0.08%。由于人民币即期与中间价的偏离幅度维持在很高的水平,使得2015年伊始人民币贬值压力明显加大。

在招商银行金融市场总部高级分析师刘东亮看来,人民币的贬值压力部分来自于美元强势。由于美国已经结束了QE,并有较大

可能于2015年年中启动加息周期,而欧洲和日本仍在宽松政策的大路上,因此2015年人民币对于美元而言贬值压力较大。

他同时表示,人民币汇率在2015年大体上将进入双向浮动,短期波动区间或在6.05—6.26,中期波动区间可能扩大至6.00—6.35,同时市场因素在定价中的比重将进一步上升,当美元走强时,人民币倾向于短期贬值,当美元回调时,人民币倾向于阶段性升值。

当前,受美国近期强劲的数据影响,美元指数突破前期平台并快速走强,美元指数在95的高位徘徊,人民币短期内的贬值压力依然较大。

适当配置美元资产

面对人民币对美元汇率波动加剧的现状,多位外汇分析专家均建议投资人可以适当购买一些美元作为家庭的外汇资产进行配置,以便分散投资风险,应对人民币贬值带来的损失。

某国有银行理财师就建议,目前虽然鲜有客户主动去银行咨询将部分人民币资产兑换成美元;但对于那些有孩子在美国读书,或是未来一段时期内有使用美元需求的投资者来说,适时地分批购入美元是不错的选择。

不过有业内人士指出,人民币汇价当前的波动不会带来留学及旅行成本的大幅上升。只是在换汇时,过去人民币单边升值时代“越晚换汇越实惠”的规律已经被打破。大众应该及时调整相关思路。

而对于分散汇率风险而购入的美元资产,目前来看,银行的外

币投资理财产品的收益率相对较低,其年化收益率的市场平均水平在2%左右。

但是,“基于看好美元未来的长期表现,我们仍会建议一些资产量较大的客户适当地将一部分人民币换成美元,以便分散投资风险和对冲汇率风险。具体在投资品种上,海外的房产、QDII产品等都是不错的选择。”

对于外贸企业而言,人民币汇率波动剧烈将更为直观地影响外贸企业的实际利润。“过去闭着眼睛操作的单边升值时代已经结束,企业所面临的汇率风险已经大幅上升,盯市、选择产品、选择时机成为企业必须面对的问题。”刘东亮说。也因此,银行提供的套期保值产品将成为企业锁定利润的最佳“利器”,那些贸易金额较大的企业可以考虑进行相关投资。

央行此轮降息后,银行存款基准利率进一步下调。业内人士表示,收益可观、类型更多元的结构性理财产品继2014年发行量暴增后,有望在2015年继续高速增长。2015年股市可能延续牛市格局,银行仍会加大挂钩股指的结构性理财产品的发行量,更多投资者或将通过银行理财产品的渠道更稳健地分享股票市场的收益,但利率网分析师殷燕敏提醒投资者,务必要看清产品收益结构是如何设计的,切勿盲目认为大盘上涨,看涨类产品就一定能够达到预期最高收益率。

“有的产品设置了涨幅上限,如果涨幅超过规定的阈值,可能反而只能享受某个固定的低收益或预期最低收益率,因此投资者在购买结构性理财产品时,不仅要关注产品的挂钩标的、预期收益率,还要看仔细收益计算方法等具体产品信息。”殷燕敏说。

据新华社

大鱼大肉肠胃太累,让粗粮调节饮食 ——来自黑土地的"黑色"食品调节肠胃,增强免疫力

过年尽情吃喝之后,该让肠胃休息一下了,年后饮食调节有三大原则:按时按量、均衡搭配、清淡为主。适当增添谷物、杂粮,增加膳食纤维的摄入,可以作为清理肠胃的主食。

调节膳食首选杂粮,而杂粮中的上品当属“黑杂粮”。逢黑必补是我们传统的健康膳食理念,黑龙江有机黑杂粮系列,无农药、无化肥、非转基因,纯正自然,肥沃黑土种植,微量元素更加丰富。黑色食物也是公认的补肾佳品,可以调节人体生理机能,增强人体免疫力。

(注:天然黑色杂粮表面或部分有水溶性色素,入水掉色属于正常现象)

▶黑龙江有机黑杂粮系列:

有机黑芸豆 380克 + 有机黑芝麻 320克 + 有机黑米 400克 + 有机黑花生 300克 + 有机黑小米 400克 + 有机黑豆 360克 (6种共 2160克)

优惠价 **108元**



▶南农健康精选杂粮礼盒:

红豆、大黄米、薏仁米、黑米、黑豆、荞麦仁、燕麦仁、玉米渣、黄小米、黄豆(10种×500g/盒)

优惠价 **108元**



▶南农谷动欢乐礼盒

青稞燕麦羹 350克/袋
南瓜玉米糊 350克/袋
红枣黑米粥 350克/袋
胚芽十谷粥 350克/袋

优惠价 **58元**



和人参媲美的原生态葛根粉

葛根粉功效多,无毒,素有“南方人参”之称。现代医学研究表明:葛根对老人降三高,增强胃肠蠕动,改善便秘有好处,又能促进儿童的体格、智力发育。取葛根粉两匙(20克)加入1匙白糖或蜂蜜,用少量(20毫升)温水调匀成浓浆状,再加入95℃以上开水(160毫升),并快速反复搅拌,直至泡熟至灰褐色(白色),半透明有亮泽胶体状为止,即可食用。

▶十年有机野生葛根粉礼包

买一送一 (送葛根粉一袋/45g)
450g/包
优惠价 **37.5元**



速反复搅拌,直至泡熟至灰褐色(白色),半透明有亮泽胶体状为止,即可食用。

现代快报为您推荐冠圣野生葛根粉,选用江西三清山下10万亩野生葛根为原料,经21道葛根生产工序提取而成,葛粉纯正原生态、无任何食品添加剂。

▶有机葛根粉(两袋起送)

买一送一 (送葛根粉一袋/45g)
450g/袋
优惠价 **28元**



东北黑蜂雪蜜礼盒

黑蜂雪蜜含有独特生物酶活化成分,多种维生素、矿物质和人体必需氨基酸,春食蜂蜜让人精神焕发,提高免疫力。
500g×2瓶礼盒

优惠价 **160元**



徐州大沙河红富士

原生态沙土地种植,花期过后就套上保鲜膜,无农药污染,不打蜡,不催红,虽然有点丑,但汁多味甜,爽脆可口有糖心,绿色健康!
(10斤装)

优惠价 **49元**



一“部”解决:手机 + 收音机 + 音乐播放机 + 呼救

- 手机:大按键、大字体、大电池、大音量,不会错过来电!
- 收音机:手机配置专业的收音机天线,选台快捷,多达近百个广播节目!
- 唱戏机:高性能喇叭,声音清晰,听歌、跳广场舞都行。
- SOS呼救:SOS一键求救,孝心儿女放心,幸福老人安心!

- 手电筒:长按#号键,开启手电筒,走夜路不担心。

现订购可以免费领取价值**40元**的内存卡一张,内含1000首经典老歌、戏曲!

温馨提示:可至快报易购客服中心:新街口正洪街18号东宇大厦2888室,现场试用购买。



228元
市场价:498元

订购热线 **96060 / 400-60-96060** 24小时 南京城区免费配送·电话订购·货到付款 招商热线 **96060** 关注微信 更多惊喜

